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Het gebruik van elektronische hulpmiddelen is niet toegestaan.

1. Laten X en Y verzamelingen zijn en zij f: X — Y. Laat de equivalentie zien van:

(i) fisl—1o0p X.
(ii) f(ANB) = f(A) N f(B) voor alle deelverzamelingen A en B van X.

2. We definiéren de rij (ap)nen in R door a; = 3 en

1 5
a’n+1:§ an+; .

a. Toon aan dat voor alle n € N geldt v/5 < apq1 < an.
b. Toon aan dat de rij (an)nen convergeert.

c¢. Toon aan dat lim a, = V5.

3. a. Formuleer de middelwaarde stelling (Mean Value Theorem).

b. Bewijs dat
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<Vvz+1-+z<——, wvoorallez>0.
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c. Bereken lim <\4/;v3(:c+1) fx).

4. Ga na of de integraal
/ o dz
1 T4z +cosz
convergent of divergent is.

5. Toon aan dat de reeks
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uniform convergeert op ieder gesloten interval.
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